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Afwezig met kennisgeving: Kascommissie, Club van 50 en Sophie de Wit 

1. Opening en vaststellen agenda 

Yde van Wieren heet iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en ingekomen stukken 

3. Notulen ALV 25 november 2021 

Notulen worden goedgekeurd. 

4. Bestuurlijk Jaarverslag 2021-2022 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 

5. Financiëel verslag 2021-2022 

Yde leidt ons door de financiën en geeft, waar nodig, uitleg. Mede door subsidies ziet het er nog redelijk goed uit. 

Het Delta-bedrag is nog niet ontvangen. 

6. Begroting 2022-2023 

Rienk Hof geeft aan, dat de energielasten waarschijnlijk hoger zijn dan genoemd in de begroting. 

Jansma Burdaard is in de omgeving bezig met werkzaamheden en gebruikt energie van ons. We gaan dit in 

rekening brengen bij Jansma. 

7. Verslag kascommissie jaarcijfers 2021-2022 

Jan Willem Sinnema en Anton Hobert hebben namens de vereniging de kas gecontroleerd. Het zag er goed uit! 

De kascommissie wordt bedankt voor hun werk. 

8. Goedkeuring balans 2021-2022 

De balans wordt goedgekeurd 

9. Benoeming kascommissie 

Anton Hobert blijft nog 1 jaar en Jurre van der Meulen wordt benoemd als tweede commissielid. 

10. Contributieverhoging 

De contributieverhoging wordt uitgelegd door Yde. De vergadering geeft zijn goedkeuring. 

Misschien kan de contributie per maand betaald worden? Er zijn ook oplossingen om de contributie te kunnen 

betalen bij bijvoorbeeld de gemeente.  

Er wordt een email naar de leden gestuurd en de verhoging wordt op de website vermeld. 

11. Bestuursleden VV Warga 

We nemen afscheid van Jelle Sinnema en Adri Mud. Ze zijn beide aftredend en niet herkiesbaar. 

Jelle Sinnema heeft 6 jaar lang allerlei dingen gedaan: trainer, SJO, bestuur, kantine-taken, enz. Als blijk van 

waardering wil het bestuur Jelle voordragen als Lid van Verdienste. Jelle wordt gefeliciteerd en hartelijk bedankt. 

Hij krijgt een document, een pen en een bloemetje aangeboden. 



Adri Mud heeft een paar jaar in het bestuur gezeten en had het secretariaat in haar beheer. Ook Adri wordt 

hartelijk bedankt met een bos bloemen. 

Iwan Potijk loopt al een tijdje mee in het bestuur en heeft de kantine-zaken in beheer. Warner Minke zal nu 

beginnen als bestuurslid en krijgt de sponsorzaken in beheer. 

Er is nog steeds een vacature voor een voorzitter. Helaas hebben we nog steeds de vacature niet kunnen 

invullen. 

12. Stand van zaken SJO 

Er zijn 11 jeugdteams in het samenwerkingsverband van WWS en VVWarga. Er komt veel jeugd uit Wergea. Alle 

teams trainen en spelen in Wurdum en in Wergea. Ook zijn er weer nieuwe trainers. 

13. Voordragen bijzondere leden 

Reinder de Jong en Gerard de Wolff worden voorgedragen als Lid van Verdienste. Harmen Posthumus bedankt 

hen hartelijk en vertelt wat over beide actieve heren. Ze staan altijd voor de club klaar. Ze krijgen een document, 

een pen en een bloemetje aangeboden. Reinder is bijna overal actief: in de kantine, op de velden, maar ook bij 

het klussen. Gerard is actief bij het Oud Papier verzamelen, op de velden en bij de entree op zondag. 

Freddy Sinnema wordt voorgedragen als Erelid van de vereniging. Hij is niet aanwezig, maar zal ook een 

document, een pen en een bloemetje gebracht worden. Freddy is al jaren de vaste leider van het 1e elftal. 

14. Club van 50 

Auke van der West is namens deze Club aanwezig. Er is geld, wat eventueel gebruikt kan worden voor 

bezuinigingen en energiekosten. Het bestuur neemt dit mee. 

15. Schutjasvereniging 

Gerard de Wolff vertelt dat de vereniging nu 16 leden heeft, nieuwe leden zijn van harte welkom. De volgende 

schutjaspartij is op 17 december. Er is nu ook klaverjassen in de kantine, hier zijn 35 leden. 

16. Activiteitencommissie 

Sophie de Wit, Renske Kalsbeek en Anouck van der Zweep zitten in deze commissie. Er is een Fifa-toernooi 

georganiseerd in de winterstop, dit was een groot succes. Misschien kan dit ook eens voor de senioren? De 

seizoens-afsluiting is op 17 juni. 

17. Rondvraag 

Auke van der West: Hoe weet je wie er donateur zijn, als je bij de entree op zondagmiddag staat? 

 Yde: er zit een lijst in de tas 

Symen de Boer: Er wordt voor trainers betaald., maar voor welke trainer is dit? Het 2e elftal wil ook wel een 

betaalde trainer. 

 Yde: Hier zijn we mee bezig. We nemen dit mee in de zoektocht naar een nieuwe trainer voor het 1e. 

Maickel: Bij een betaalde trainer moet er wel een goede opkomst van de spelers zijn, ook bij de 

vrouwen. 

Jesse: Als er niet een trainer is, werkt dit ook door in de opkomst 

Floris Sinnema: Volgend jaar graag de financiële stukken van tevoren ter inzage leggen. 

 Als B-veld niet gebruikt kan worden voor het trainen, dan trainen op het trainingsveld. 

Jesse Ypma: Graag een goal uit Warten gebruiken in Wergea. 

Gerard: De Ôftraap ziet er prima uit. Complimenten hiervoor! 

Anton Hobert: Als er volgend jaar kunstgras is, mag daar dan op getraind worden? 

 Yde: Ja, dat kan 

Rienk Hoff: Hoe staat het met het zaterdagvoetbal? 



Yde: Er is een enquete geweest onder de spelers. Daar is uitgekomen, dat de meeste spelers liever op 

zondag blijven voetballen. 

Reinder de Jong: Wanneer komt er een sponsorbord in de kantine? 

 Yde: Het bestuur is er mee bezig. 

18. Sluiting 

Yde bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 21.08 uur! Het bestuur biedt iedereen een drankje aan.  

 

   


